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化学试题
命题：瑞安中学    审题：德清高级中学    平湖中学
本试题卷分选择题和非选择题两部分，共8页，满分100分，考试时间90分钟．
可能用到的相对原子质量：H-1  C-12  N-14  O-16  Na-23  Mg-24  S-32  K-39  Ca-40  Fe-56  Cu-64  Zn-65  Ba-137
选择题部分
一、选择题（本大题共25小题，每小题2分，共50分．每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，不选、多选、错选均不得分．）
1．下列属于强酸的是（    ）



A．      B．      C．      D．苯酚
2．下列仪器不能直接加热的是（    ）
A．[image: 截图_20202018032045]      B．[image: 截图_20202018032052]      C．[image: 截图_20202018032056]      D．[image: 截图_20202118032101]
3．下列属于电解质并能导电的物质是（    ）


A．熔融      B．盐酸      C．蔗糖      D．固体
4．下列物质的名称或化学式正确的是（    ）


A．生石膏：      B．铁红：


C．：三硝基苯      D．木精：
5．下列化学用语正确的是（    ）


A．的电离方程式：

B．的结构示意图：[image: 截图_20203318033313]

C．水分子的结构式：

D．氯化镁的电子式：
6．下列说法正确的是（    ）
A．向汽油中添加乙醇后，该混合燃料的热值不变
B．食物中的淀粉类物质，通过人体中酶的催化作用转化为酒精


C．液化天然气（）和罐装液化石油气（）的主要成分都属于烃类
D．煤的气化、液化均是物理变化
7．下列说法不正确的是（    ）


A．和的性质相似，但它们不是同系物

B．是质子数与中子数均为2的核素




C．分子式为、、、的有机物均不存在同分异构体

D．和金刚石互为同素异形体，二者均为原子晶体
8．下列说法不正确的是（    ）
A．红热的铁丝能在氯气中燃烧，生成棕褐色的烟雾
B．钠在高温下还原四氯化钛制备钛
C．硫酸亚铁可用作治疗缺铁性贫血的药剂，与维生素C一起服用，效果更佳
D．实验室常将硫磺撒在汞的表面以除去不慎洒落的汞
9．下列有关物质的性质、用途及对应关系的叙述中，最为合理的是（    ）
A．二氧化硅晶体属于酸性氧化物，可用于制光导纤维

B．无水呈蓝色，吸水变粉红色，可用于判断变色硅胶是否失效

C．受热易分解，可用作化肥
D．镁铝合金熔点高，硬度大，常用作耐高温材料

10．下列反应中，做还原剂的是（    ）


A．                       B．


C．      D．
11．下列说法正确的是（    ）



A．称取时，将的砝码放在右盘，并将游码移到的位置
B．电器设备引起的火灾，可使用泡沫灭火器灭火
C．用剩的药品能否放回原瓶，应视具体情况而定


D．用标准溶液滴定溶液来测定其浓度，选择酚酞为指示剂
2．下列说法正确的是（    ）
A．浓硫酸有氧化性，稀硫酸无氧化性
B．硫在空气中的燃烧产物是二氧化硫，在纯氧中的燃烧产物是三氧化硫
C．足量亚硝酸钠溶液与氯化铁溶液混合，黄色溶液变为浅绿色
D．在氯化铝溶液中加入足量饱和氟化钠溶液，再滴加氨水溶液，无白色沉淀
13．下列方程式书写正确的是（    ）



A．足量通入饱和溶液中：

B．碳酸钠的水解反应：

C．钢铁的吸氧腐蚀正极反应式：


D．与足量氢碘酸溶液反应：
14．下列说法正确的是（    ）
A．油脂在人体内水解为氨基酸和甘油等小分子物质后才能被吸收


B．蛋白质溶液中加入溶液、溶液、福尔马林、苯酚溶液均会使蛋白质析出，加水后不能重新溶解
C．预防新型冠状病毒，常用95%的医用酒精进行环境消毒
D．麻、羊毛、蚕丝主要成分都是蛋白质

15．金银花是治疗和预防甲型的常见中草药，有效活性成分为绿原酸，具有广泛的杀菌消炎功效，结构简式见右图，下列有关绿原酸的说法不正确的是（    ）
[image: 截图_20202118032137]

A．该物质遇溶液显色
B．可发生取代、氧化、还原、缩聚反应


C．该物质与足量溴水反应最多消耗
D．与足量氢气加成后的产物含有3种官能团
16．已知W、X、Y、Z为短周期元素，原子序数依次增大．W、Z同主族，X、Y、Z同周期，其中只有X为金属元素．下列说法一定正确的是（    ）

A．原子半径：，同周期元素的简单离子中，X离子半径可能最小
B．W的含氧酸的酸性比Z的含氧酸的酸性强
C．W的气态氢化物的熔沸点低于Y的气态氡化物

D．若W与X原子序数差为5，则形成化合物的化学式为



17．常温下，醋酸溶液和氢氧化钠溶液，若，下列说法不正确的是（    ）

A．      B．二者导电能力基本相同

C．分别稀释相同倍数，前者对水抑制程度更大      D．二者等体积混合，

18．已知合成氨反应，改变下列条件可同时提高合成氨反应速率和平衡产率的是（    ）
A．升高温度      B．对原料气适当加压
C．采用适当的催化剂      D．将氨气液化，不断移出液氨
19．下列说法正确的是（    ）


A．的盐酸中，所含氯化氢分子数为



B．反应中，生成时，转移的电子数目为


C．在氧气作为氧化剂的反应中，获得的电子数一定为


D．晶体硅中含键





20．水蒸气与足量碳在密闭容器中进行反应，在时改变一个外界条件，测得随反应时间（t）的变化如图．下列判断正确的是（    ）
[image: 截图_20202118032152]

A．其他条件不变，适当减少质量会使平衡逆向移动


B．时该反应的速率

C．恒温下，缩小容器体积，平衡后浓度减小


D．由曲线变化可知时，改变的外界条件不可能是减小的浓度




21．某混合物浆液含有、和少量．考虑到胶体的吸附作用使不易完全被水浸出，某研究小组利用设计的电解分离装置（见图），使浆液分离成固体混合物和含铬元素溶液，并回收利用．下列说法不正确的是（    ）
[image: 截图_20202218032216]


A．用惰性电极电解时，能从浆液中分离出来的原因是，电解时通过阴离子交换膜向阳极移动，从而从浆液中分离出来
B．通电后阴极室溶液pH增大

C．分离后含铬元素的粒子是
D．通电后，相同条件下阴阳两极产生气体体积之比为2∶1


22．煤炭燃烧过程中产生的会与发生化学反应，降低脱硫效率．相关反应的热化学方程式如下：

（反应Ⅰ）

（反应Ⅱ）
在一定温度下，其反应过程能量变化如图所示．
下列说法不正确的是（    ）
[image: 截图_20202218032236]

A．
B．反应Ⅰ高温能自发进行


C．反应Ⅰ的速率（）大于反应Ⅱ的速率（）
D．在恒温恒容下，二氧化硫浓度一直增大直至达到平衡





23．25℃时，向含有的氯水中滴加的溶液，得到溶液pH随加入溶液体积的变化如图所示．下列说法正确的是（    ）
[image: 截图_20202218032250]




A．若a点且，则的电离平衡常数为

B．b点溶液中，，可用pH试纸测定其pH

C．c点溶液中，



D．段，随溶液的滴入，逐渐增大

24．白磷的性质不太稳定，与过量氢氧化钠溶液反应，会歧化生成磷化氢与次磷酸钠，．



已知：是一种强还原性的无色剧毒气体，结构与相似，在水中溶解度却小得多，在水中的碱性极弱．下列说法不正确的是（    ）


A．还可以通过磷化钙（）与水反应制备


B．与卤化氢反应的产物极易水解

C．的水溶液呈碱性，是因为其酸根离子的水解程度大于其电离程度

D．气体中混有，可用重铬酸钾、漂白粉的悬浮液消除其毒性







25．某固体混合物X，含有、、、、、和[image: ]中的一种或几种，进行如下实验：
①取少量X溶于水，产生气体A，溶液B与有色固体C

②取溶液B，加入足量稀盐酸得到白色沉淀D和滤液E；取溶液E加入溶液又产生白色沉淀F
③往有色固体C中加入足量稀盐酸，部分固体溶解，剩余白色固体G
下列说法正确的是（    ）
A．气体A一定是纯净物（水蒸气除外）


B．若溶液B遇上产生白色沉淀，则X一定含有

C．由有色固体C判断X一定含有
D．X至少含有4种物质
非选择题部分
二、非选择题（本大题共6小题，共50分．）



26．（4分）（1）用一个离子方程式说明结合能力强于________________．
（2）写出甲基的电子式______________．
（3）常温常压下，氯气为气体，溴单质为液体，其原因是_____________________________________．



27．（4分）将镁铝合金溶于稀硝酸中，产生气体（标准状况），向反应后的溶液中加入溶液，产生沉淀情况如图所示．
[image: 截图_20202318032313]

（1）反应过程中转移电子物质的量为________．
（2）计算氢氧化钠溶液物质的量浓度_________（写出简要计算过程）

28．（10分）Ⅰ．已知化合物X、A均为红色固体，X含有四种元素，气体单质H密度为（标准状况下）．流程中每一步反应试剂均过量且完全反应．
[image: 截图_20202318032329]
（1）气体H的化学式_____________________，X的化学式____________________．
（2）混合气体C通入氯化钡溶液生成沉淀F，请写出反应的离子方程式_______．
（3）固体X与足量氧气反应的化学方程式_______________________________．



Ⅱ．碱式氯化铜为绿色或墨绿色粉末，难溶于水，溶于稀酸和氨水，在空气中十分稳定．模拟制备碱式氯化铜的实验如下：向溶液中通入和，调节pH至5.0～5.5，控制反应温度于70～80℃，实验装置如图所示（部分夹持装置已省略）．
[image: 截图_20202418032403]
（1）仪器X的名称是__________．
（2）反应过程中，在三颈烧瓶内除观察到有白烟生成，还可能观察到的现象是_____________________．

（3）若体系过高会导致碱式氯化铜的产量__________（填“偏高”、“偏低”或“无影响”）．


29．（10分）在第75届联合国大会期间，中国提出争取2060年前实现碳中和．利用制备甲醇是极具前景的温室气体资源化研究领域．在某“催化加氢制甲醇”的反应体系中主要存在如下反应：

ⅰ．

ⅱ．

ⅲ．
（1）下列说法正确的是_________．
A．降低温度，反应ⅰ、ⅲ平衡常数减小

B．该体系中反应ⅱ的

C．增大压强，有利于提高的平衡转化率


D．在恒容条件下，适当增加少量作原料，可提高的产率
（2）反应ⅰ在某催化剂上的部分反应历程如图1所示．
[image: 截图_20202418032430]



已知：方框内包含微粒种类及数目、微粒的相对总能量（括号里的数字或字母，单位：，且）．其中，表示过渡态、*表示吸附在催化剂上的微粒．
①图1所示反应历程决定速率步骤的反应方程式是____________．


②图1中_______（计算结果保留2位小数）．





（3）有研究表明，温度对反应速率的影响是通过提高活化分子百分数实现的．图2中曲线Ⅰ为℃时分子的能量分布曲线，阴影面积相当于活化分子百分数．画出分子在℃时（）的能量分布曲线Ⅱ．
[image: 截图_20202418032455]




（4）和按物质的量3∶1投料，保持总压恒定的条件下，研究不同温度对“催化加氢制甲醇”的影响，平衡时各组分的物质的量分数的数据如下表：
	                温度/℃
物质的量分数/%
	200
	240
	280

	

	55.3
	61.2
	66.1

	

	20.3
	20.5
	20.2

	X
	0.9
	1.8
	3.2

	Y
	11.5
	6.4
	2.1

	Z
	12.0
	10.1
	8.4


①表中X代表__________（填化学式）．

②体系中的物质的量分数受温度的影响不大，原因是______________________．
30．（10分）乙酰水杨酸（阿司匹林）是常用药物之一．实验室通过水杨酸制备阿司匹林（[image: 截图_20202518032547]）的实验过程如下：
[image: 截图_20202518032558]
回答下列问题：
（1）若①中充分冷却时未出现结晶，可采取的操作为____________________________________．
（2）③中饱和碳酸氢钠的作用是___________________，以便过滤除去难溶杂质．
（3）下列有关⑤中重结晶的说法正确的是________．
A．将固体加入乙醇溶解后，慢慢滴加水，可得到颗粒较细的晶体
B．将重结晶过滤后的母液收集起来进行适当处理，可提高产率
C．重结晶后可以测产品熔点来判断产物的纯度
D．重结晶后，抽滤，用少量滤液洗涤晶体1～2次
（4）采用返滴定法测定阿司匹林片剂中乙酰水杨酸的含量：









取10片药物，研细混匀后放入锥形瓶中，加入（过量）的标准溶液（），加热使乙酰基水解完全后，再用标准溶液（）回滴，以酚酞为指示剂，耗去溶液，此时主要溶质为[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_20204418044418.png]、和．


①标定及标准溶液浓度时需用移液管，选出下列正确操作并按序排列：蒸馏水洗涤→待转移溶液润洗→洗耳球吸溶液至移液管标线以上，食指堵住管口→_________．
a．将移液管竖直悬空放入略倾斜的锥形瓶中，松开食指放液
b．将移液管直立，管尖与略倾斜的锥形瓶内壁接触，松开食指放液
c．放液完毕，停留数秒，取出移液管
d．放液完毕，抖动数下，取出移液管
e．放液至凹液面最低处与移液管标线相切，按紧管口
f．用蒸馏水洗净后，置于烘箱中烘干，放回管架
g．用蒸馏水洗净后，放回管架自然晾干
②滴定终点的现象为_________________________________________．

③每片药中含有乙酰水杨酸的物质的量为___________．
31．（12分）米氮平是一种以去甲肾上腺素来治疗抑郁症的药物，其合成路线如下：
[image: 截图_20202618032618]

已知：a．
b．[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_20204618044627.png]的分子结构与[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_20204618044632.png]相似

c．
回答下列问题：
（1）下列说法正确的是________
A．物质D中所有原子可以共平面      B．反应⑥发生消去反应

C．[image: C:\Users\Administrator\AppData\Local\Temp\tianruoocr\截图_20204718044715.png]能溶于水，溶液呈碱性      D．米氮平的分子式是
（2）写出B的结构简式________________．

（3）写出的化学方程式_______________________________．
（4）写出化合物E同时符合下列条件的同分异构体的结构简式________．

a．分子中含有一个六元环，2个



b．分子内不含、结构，且一个C上不能同时连两个

c．谱检测表明其分子中有2种氢原子


（5）结合题目信息，写出以甲胺（）与环氧乙烷为原料合成甲基嗪哌（[image: 截图_20202618032631]）的路线（用流程图表示，无机试剂任选）
浙江省名校新高考研究联盟（Z20联盟）2021届高三第二次联考
化学参考答案
一、选择题（本大题共25小题，每小题2分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	C
	A
	D
	C
	C
	D
	A
	B
	B

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	C
	D
	D
	B
	C
	A
	D
	B
	B
	D

	题号
	21
	22
	23
	24
	25
	
	
	
	
	

	答案
	C
	D
	A
	C
	D
	
	
	
	
	


二、非选择题（本大题共6小题，共50分）

26．（4分）（1）（1分）

（2）（1分）
（3）氯单质、溴单质为分子晶体，结构相似；随分子量増大，分子间作用力增强，熔沸点升高，故状态从气体变为液体．（2分）

27．（4分）（1）0.15  （2分）    （2）



设镁的物质的量为，铝的物质的量为，由电子得失守恒可得

反应后的镁离子与铝离子转化为沉淀最大时，；此时


，故（2分）


28．（10分）Ⅰ（1）  （1分）  （1分）

（2）（分开写也可以）（2分）

（3）（2分）
Ⅱ（1）分液漏斗（1分）
（2）溶液蓝绿色褪去，有大量墨绿色固体产生、干燥管中有液体上升后下降的现象（3个现象写2个给2分，1个给1分）
（3）偏低（1分）
29．（10分）（1）BCD（2分）


（2）①或（2分）

②（1分）
（3）[image: 截图_20202718032727]（2分，左侧比曲线Ⅰ高得1分，右侧比曲线Ⅰ低得1分，总面积相差较大扣1分，最高点位置不扣分）

（4）①（1分）②温度改变时，反应ⅰ和反应ⅱ平衡移动方向相反；且影响程度接近（2分，答对1点给1分）
30．（10分）（1）用玻璃棒搅拌或摩擦瓶壁或加入晶种促使晶体析岀（1分）
（2）生成可溶的乙酰水杨酸钠（1分）
（3）BC（2分）
（4）①ebcg（2分）
②当滴入最后1滴盐酸时，溶液由粉红色变为无色，且半分钟内不变色（2分）

③（2分）
31．（12分）（1）CD（2分）
（2）[image: 截图_20202718032748]（2分）
（3）（2分）
[image: 截图_20202818032821]
（4）（写出4个给3分，3个给2分，2个给1分）
[image: 截图_20202818032831]
（5）（3分，每步1分）
[image: 截图_20202818032849]或[image: 截图_20202818032858]
image3.wmf
4

NaHSO


oleObject46.bin

image51.wmf
H1N1


image52.png




oleObject47.bin

image53.wmf
3

FeCl


oleObject48.bin

image54.wmf
1mol


oleObject49.bin

image55.wmf
2

3mol Br


oleObject50.bin

image4.png




image56.wmf
XYZW

>>>


oleObject51.bin

image57.wmf
32

XW


oleObject52.bin

image58.wmf
pHa

=


oleObject53.bin

image59.wmf
pHb

=


oleObject54.bin

image60.wmf
ab14

+=


oleObject55.bin

image5.png




image61.wmf
(

)

(

)

3

cCHCOOcNa

-+

=


oleObject56.bin

image62.wmf
pH7

>


oleObject57.bin

image63.wmf
223

N(g)3H(g)2NH(g)  

Δ

H0

+<

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject58.bin

image64.wmf
1

1L 1molL

-

×


oleObject59.bin

image65.wmf
A

N


oleObject60.bin

image6.png




image66.wmf
43322

5NHNO2HNO4N9H

   

O

 

+­+

D


oleObject61.bin

image67.wmf
2

28g N


oleObject62.bin

image68.wmf
A

37.5N


oleObject63.bin

image69.wmf
2

1mol O


oleObject64.bin

image70.wmf
A

4N


oleObject65.bin

image7.png




image71.wmf
1mol


oleObject66.bin

image72.wmf
4mol SiSi

-


oleObject67.bin

image73.wmf
2mol


oleObject68.bin

image74.wmf
2L


oleObject69.bin

image75.wmf
22

C(s)HO(g)CO(g)H(g)  

Δ

H0

++>

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject70.bin

oleObject4.bin

image76.wmf
10min


oleObject71.bin

image77.wmf
(

)

2

cHO


image78.png
| o(H,0y mol-L-

1.00]

075





oleObject72.bin

image79.wmf
C(s)


oleObject73.bin

image80.wmf
5min


oleObject74.bin

image81.wmf
(

)

11

2

vHO0.1molLmin

--

=××


image8.wmf
2

NaO


oleObject75.bin

image82.wmf
CO


oleObject76.bin

image83.wmf
10min


oleObject77.bin

image84.wmf
2

H


oleObject78.bin

image85.wmf
3

Al(OH)


oleObject79.bin

image86.wmf
2

MnO


oleObject5.bin

oleObject80.bin

image87.wmf
24

NaCrO


oleObject81.bin

image88.wmf
24

NaCrO


image89.png
NSORH mazm MRFRM NSONR




oleObject82.bin

image90.wmf
2

4

CrO

-


oleObject83.bin

image91.wmf
2

4

CrO

-


oleObject84.bin

image9.wmf
NaCl


image92.wmf
2

4

CrO

-


oleObject85.bin

image93.wmf
CO


oleObject86.bin

image94.wmf
4

CaSO


oleObject87.bin

image95.wmf
4221

CaSO(s)CO(g)CaO(s)SO(g)CO(g)  

Δ

H

+++

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject88.bin

image96.wmf
422

CaSO(s)4CO(g)CaS(s)4CO(g)  

Δ

H

++

ˆˆ†

‡ˆˆ


image97.png




oleObject6.bin

oleObject89.bin

image98.wmf
12

Δ

H0  

Δ

H0

><


oleObject90.bin

image99.wmf
1

v


oleObject91.bin

image100.wmf
2

v


oleObject92.bin

image101.wmf
100mL


oleObject93.bin

image102.wmf
2

0.01mol Cl


image10.wmf
42

2CaSOHO

×


oleObject94.bin

image103.wmf
1

0.2molL

-

×


oleObject95.bin

image104.wmf
NaOH


oleObject96.bin

image105.wmf
NaOH


image106.png




oleObject97.bin

image107.wmf
pH4

=


oleObject98.bin

oleObject7.bin

image108.wmf
(

)

cClmc(HClO)

-

=×


oleObject99.bin

image109.wmf
HClO


oleObject100.bin

image110.wmf
4

10(m1)

-

-


oleObject101.bin

image111.wmf
(

)

(

)

cOHcH

-+

>


oleObject102.bin

image112.wmf
(

)

(

)

(

)

cOHcHcClc(HClO)

-+-

-=+


oleObject103.bin

image11.wmf
34

FeO


image113.wmf
bc

®


oleObject104.bin

image114.wmf
NaOH


oleObject105.bin

image115.wmf
(

)

c(HClO)

cClO

-


oleObject106.bin

image116.wmf
42223

    

P3NaOH3HO3NaHPOPH

D

+++­


oleObject107.bin

image117.wmf
3

PH


oleObject108.bin

oleObject8.bin

image118.wmf
3

NH


oleObject109.bin

image119.wmf
3

PH


oleObject110.bin

image120.wmf
3

PH


oleObject111.bin

image121.wmf
32

CaP


oleObject112.bin

image122.wmf
3

PH


oleObject113.bin

image12.wmf
TNT


image123.wmf
4

PHX


oleObject114.bin

image124.wmf
22

NaHPO


oleObject115.bin

oleObject116.bin

image125.wmf
22

NaO


oleObject117.bin

image126.wmf
2

SiO


oleObject118.bin

image127.wmf
(

)

24

3

AlSO


oleObject9.bin

oleObject119.bin

image128.wmf
2

FeCl


oleObject120.bin

image129.wmf
(

)

3

2

CuNO


oleObject121.bin

image130.wmf
4

NHCl


oleObject122.bin

image131.wmf
23

NaSO


image132.png




oleObject123.bin

image13.wmf
3

CHOH


image133.wmf
2

BaCl


oleObject124.bin

image134.wmf
2

CO


oleObject125.bin

image135.wmf
(

)

24

3

AlSO


oleObject126.bin

image136.wmf
2

FeCl


oleObject127.bin

image137.wmf
2

3

CO

-


oleObject128.bin

oleObject10.bin

image138.wmf
H

+


oleObject129.bin

image139.wmf
ClO

-


oleObject130.bin

image140.wmf
100mL


oleObject131.bin

image141.wmf
1.12L NO


oleObject132.bin

image142.wmf
NaOH


image143.png
o

“uE  FEvewomaL




image14.wmf
4

NHCl


oleObject133.bin

image144.wmf
mol


oleObject134.bin

image145.wmf
1

1.25gL

-

×


image146.png
L E® X

i

L(2300) |

L(693g) |

TEBA
B.u LLL U e
L53 kH
[TRE | RAERK .
Ba BaClW il e W
3 30,
TRF





oleObject135.bin

image147.wmf
2

CuCl


oleObject136.bin

image148.wmf
3

NH


oleObject137.bin

oleObject11.bin

image149.wmf
HCl


image150.png




oleObject138.bin

image151.wmf
3

NH


oleObject139.bin

image152.wmf
2

CO


oleObject140.bin

image153.wmf
2

CO


oleObject141.bin

image154.wmf
1

22321

CO(g)3H(g)CHOH(g)HO(g)  H48.16kJmol

-

++=-×

D

ˆˆ†

‡ˆˆ


image15.wmf
44

NHClNHCl

+-

+

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject142.bin

image155.wmf
2222

CO(g)H(g)CO(g)HO(g)  H

++D

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject143.bin

image156.wmf
1

233

CO(g)2H(g)CHOH(g)  H90.66kJmol

-

+D=-×

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject144.bin

image157.wmf
S0

D>


oleObject145.bin

image158.wmf
2

CO


oleObject146.bin

image159.wmf
CO


oleObject12.bin

oleObject147.bin

image160.wmf
3

CHOH


image161.png
CO:(p) | |cO¥g)+2H"| HCOO®*+H* [HCOOH®
e ¥ 2 [ T e ol [ T2 faliomg) fef TS3

0 (—04) 047 0.03) A1)l =166y |-018)

CH;OH(g)+H:0(p) | B5HFifEdims HACO*+ 2COOH
[¢= eseees «—{HO(g)+Hog)|e—] le—+1.5Hx(g)|

B (—L10) —060) |(—0.74)

E




oleObject148.bin

image162.wmf
eV


oleObject149.bin

image163.wmf
22

1eV1.610kJ

-

=´


oleObject150.bin

image164.wmf
TS


oleObject151.bin

image16.wmf
2

S

-


image165.wmf
E

=


oleObject152.bin

image166.wmf
eV


oleObject153.bin

image167.wmf
1

T


oleObject154.bin

image168.wmf
2

CO


oleObject155.bin

image169.wmf
2

CO


oleObject156.bin

image17.png




image170.wmf
2

T


oleObject157.bin

image171.wmf
21

TT

<


image172.png
RFEIW

e 2




oleObject158.bin

image173.wmf
2

H


oleObject159.bin

image174.wmf
2

CO


oleObject160.bin

image175.wmf
5MPa


oleObject13.bin

oleObject161.bin

image176.wmf
2

CO


oleObject162.bin

image177.wmf
2

H


oleObject163.bin

image178.wmf
2

CO


oleObject164.bin

image179.wmf
2

CO


image180.png




image181.png
oK mL | Seen ™" R e
ZRORF SN _i‘;ﬁfq)_. B [Z Rk L
[ ) e
@ |Nacomm.
e m KA pus -4
= |« 53 - R |~

@





image18.wmf
HOH

--


oleObject165.bin

image182.wmf
1

V mL


oleObject166.bin

image183.wmf
NaOH


oleObject167.bin

image184.wmf
1

1

cmol

 

L

-

×


oleObject168.bin

image185.wmf
HCl


oleObject169.bin

image186.wmf
1

2

cmol

 

L

-

×


oleObject14.bin

oleObject170.bin

image187.wmf
HCl


oleObject171.bin

image188.wmf
2

V mL


image189.png




oleObject172.bin

image190.wmf
3

CHCOONa


oleObject173.bin

image191.wmf
NaCl


oleObject174.bin

image19.wmf
 

2

 

2

M

[Cl]

g

::

-

gg

gg


image192.wmf
HCl


oleObject175.bin

image193.wmf
NaOH


oleObject176.bin

image194.wmf
mol


image195.png
o
Q/Q&c.mnm SO N
A 1 B - c

i . o < KBH,-LiCl
@-\ B canano; gm0
D 3 E @ F

}@

n»,so.

O

*n\
H





oleObject177.bin

image196.wmf
2

RNHRXRNHR

-+-®--

¢¢


image197.png




image198.png




oleObject15.bin

oleObject178.bin

image199.wmf
4

KBHLiCl

T

252

HF

RCOOCHRCHOH

-

¢¢¢¢

¾

=-

¾¾¾®

-


image200.png




oleObject179.bin

image201.wmf
17193

CHN


oleObject180.bin

image202.wmf
CFG

+®


oleObject181.bin

image203.wmf
CN

-


oleObject182.bin

image20.wmf
LNG


image204.wmf
OO

---


oleObject183.bin

image205.wmf
OCN

--


oleObject184.bin

image206.wmf
OH

-


oleObject185.bin

image207.wmf
1

HNMR

-


oleObject186.bin

image208.wmf
32

CHNH


oleObject187.bin

oleObject16.bin

image209.wmf
N

-


image210.png




oleObject188.bin

image211.wmf
3

2

3

HClOCOClOHCO

-

-

-

++


oleObject189.bin

image212.wmf
  

  

Cl

H

H

::H

gg

gg


oleObject190.bin

image213.wmf
(

)

1.12L

ne30.15mol

22.4L/mol

-

=´=


oleObject191.bin

image214.wmf
x mol


image21.wmf
LPG


oleObject192.bin

image215.wmf
y mol


oleObject193.bin

image216.wmf
2x3y0.15mol

+=


oleObject194.bin

image217.wmf
n(NaOH)2x3y0.15mol

=+=


oleObject195.bin

image218.wmf
v(NaOH)60ml10ml50ml

=-=


oleObject196.bin

image219.wmf
1

0.15mol

c(NaOH)3molL

0.05L

-

==×


oleObject17.bin

oleObject197.bin

image220.wmf
2

N


oleObject198.bin

image221.wmf
3

Fe(SCN)


oleObject199.bin

image222.wmf
2

2224

2SO2HOO2Ba2BaSO4H

++

+++¯+


oleObject200.bin

image223.wmf
3223222

    

4Fe(SCN)27O2FeO12SO12CO6N

D

++++


oleObject201.bin

image224.wmf
222

HCOOH2H(g)HCOOH3/2H(g)

**

+=+


image22.wmf
2

2

|

|

CHOH

CHOH

CHOH


oleObject202.bin

image225.wmf
22

HCOOH1/2H(g)HCOOH

**

+=


oleObject203.bin

image226.wmf
0.50

-


image227.png
REBELY

DFHER




oleObject204.bin

image228.wmf
CO


oleObject205.bin

image229.wmf
(

)

(

)

4

1122

cvcv/210

-´


image230.png




oleObject18.bin

image231.png
+2HCI




image232.png




image233.png
—N §———n NH

CH;NH, N




image234.png
N/—\C‘
H

Cl

CH;3;NH,

NH




image23.wmf
2

2

|

CHOH

CHOH


oleObject19.bin

image24.wmf
4

He


oleObject20.bin

image25.wmf
4

CH


oleObject1.bin

oleObject21.bin

image26.wmf
38

CH


oleObject22.bin

image27.wmf
4

CHO


oleObject23.bin

image28.wmf
24

CH


oleObject24.bin

image29.wmf
60

C


oleObject25.bin

image30.wmf
2

CoCl


image1.wmf
HClO


oleObject26.bin

image31.wmf
43

NHHCO


oleObject27.bin

image32.wmf
2

SO


oleObject28.bin

image33.wmf
2

  

2MgSO2MgOS

  

D

++


oleObject29.bin

image34.wmf
22224

SOBr2HO2HBrHSO

+++


oleObject30.bin

image35.wmf
24422

    

Cu2HSO()CuSOSO2HO

++­+

D

浓


oleObject2.bin

oleObject31.bin

image36.wmf
2232

SO2NaOHNaSOHO

++


oleObject32.bin

image37.wmf
10.1g NaOH


oleObject33.bin

image38.wmf
10g


oleObject34.bin

image39.wmf
0.1g


oleObject35.bin

image40.wmf
HCl


image2.wmf
HI


oleObject36.bin

image41.wmf
3

NaHCO


oleObject37.bin

image42.wmf
2

CO


oleObject38.bin

image43.wmf
23

NaCO


oleObject39.bin

image44.wmf
3

223

2

COCOHO2HCO

-

-

++


oleObject40.bin

image45.wmf
2

33

3

2

COHOHCOHO

-+

-

++

ˆˆ†

‡ˆˆ


oleObject3.bin

oleObject41.bin

image46.wmf
2

2H2eH

+-

+

­


oleObject42.bin

image47.wmf
34

FeO


oleObject43.bin

image48.wmf
2

3422

FeO8H2I3FeI4HO

+-+

++++


oleObject44.bin

image49.wmf
NaOH


oleObject45.bin

image50.wmf
4

CuSO


